



PREFEITURA MUNICIPAL DE CAETANOS - ESTADO DA BAHIA
PODER EXECUTIVO CNPJ: 16.418.717/0001-98

ERRATA

Caetanos, 15 de agosto de 2019.

Na publicação do Termo Aditivo ao Contrato Nº 107/2018 Referente ao Pregão Presencial 044/2018, do dia 28 de novembro de 2018, publicado no Diário Oficial do Município no dia 03 de abril de 2019, 3-Ano, nº 722.

Onde se lê:

Fica Prorrogado o Prazo do objeto do mencionado contrato, do dia 03/01/2019 a 19/04/2019, de acordo com o artigo 57, da Lei nº. 8.666/93 e suas alterações.

Leia-se:

Fica Prorrogado o Prazo do objeto do mencionado contrato, do dia 30/11/2018 a 19/04/2019, de acordo com o artigo 57, da Lei nº. 8.666/93 e suas alterações.

As demais cláusulas do referido termo continuam inalterados.

Paulo Alves dos Reis
Prefeito